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Drug drugemu smo najlepše darilo

Če bi imeli možnost komu, ki je v življenju veliko dosegel, 
postaviti eno življenjsko vprašanje – kaj bi ga vprašali? V letu, 
ko Metka Klevišar praznuje 80 let, so jo v Celju obiskali številni 
znanci, nekdanji sošolci in sodelavci ter sopotniki z različnih 
področij, tudi imenitni gostje, s katerimi se je srečala prvič, 
a so v njenem življenju pustili sled. Prosili smo jih, da Metki 
zastavijo vprašanje. Marsikdo se ni ustavil pri enem. Vsako 
pa je odprlo neustavljiv vrelec življenjske energije, modrosti 
in dobrodušnosti, ki jih Metka širi med ljudi.

Metka Klevišar, zdravnica onkologinja, je ena prvih, ki se je 
postavila po robu tabujem staranja, opuščanja in minevanja, 
in ena tistih, ki s svojim zgledom vse življenje učijo, kako je 
mogoče svojo bolezen in bremena »udomačiti« ter z njimi 
kakovostno živeti. O vseh teh vprašanjih je spregovorila 
v svojih številnih knjigah, še posebej pa v knjigi Moja 
četrta kariera, ki je ob njeni šestdesetletnici izšla pri Celjski 
Mohorjevi družbi. Dvajset let pozneje skupaj z avtorico 
ugotavljamo, da ima vsako novo obdobje nepredstavljive 
razsežnosti, nove izzive, nova spoznanja, predvsem pa 
neprecenljivo bogastvo številnih srečanj in prepletenih 
človeških odnosov. Ob svoji osemdesetletnici bi se Metka 
z veseljem znova podpisala pod svojo »četrto kariero«, toda 
to bi njene goste, znance in prijatelje, predvsem pa nas bralce, 
prikrajšalo za nepozabna srečanja na hribu, za naših osem 
stopnic do najlepšega razgleda, ki ga Metka tako zelo rada 
podeli ob pomenkih v Domu sv. Jožefa v Celju.

Stiski rok, prešeren smeh, dolgi pogovori, včasih le bežni 
obiski ter tudi skupna kosila so v tem letu nepozabno 
bogatili Metkine dneve. Vmes je pisala in se s svojimi gosti 
»pogovarjala« tudi v odgovorih na zastavljena vprašanja. Kot 
pravi, je imela občutek, da se ob njih sprehaja skozi celo svoje 
življenje. Včasih pa so jo zvabila tudi na gledišča, s katerih 
si našega sveta doslej še ni ogledovala. V svoji prejšnji knjigi 
Utrinki vzporednih svetov je zapisala, da je »človek, ki pride 
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na obisk, darilo«. V tem letu nas je vse skupaj vedno znova opominjala, da je vsak dan darilo in da smo 
lahko prav vsi drug drugemu darilo. 

Vzemite takó tudi to knjigo: darilo besede za lep spomin na vse, kar je bilo, in kot še lepšo popotnico za 
vse, kar še bo.

O avtorici
Metka Klevišar (1944) je upokojena zdravnica in publicistka. Leta 1977 je 
opravila specializacijo iz onkologije-radioterapije. Vso svojo kariero je delala 
na Onkološkem inštitutu v Ljubljani z bolniki s pljučnim rakom. S sodelavci je 
ustanovila Slovensko karitas in Slovensko društvo Hospic. 

Za svoje delo je leta 1994 dobila priznanje dobrotnice leta (Naša žena), leta 1995 je 
postala Slovenka leta (revija Jana), leta 2001 je prejela nagrado mesta Ljubljane, leta 
2022 pa ji je Zdravniška zbornica Slovenije podelila najvišje odličje, Hipokratovo 
priznanje za življenjsko delo.

Že kot študentka je zbolela za multiplo sklerozo, kar je zaznamovalo tudi njeno javno delovanje. Leta 2011 
sta se s stanovsko kolegico Julko Žagar preselili v Dom sv. Jožefa v Celje, kjer sta skupaj začeli Pogovore 
o življenju in smrti, ki jih Metka po Julkini smrti tudi nadaljuje.

Metkini sogovorniki so bili:
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